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SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení spoluobčané,
jsem potěšen, že mohu sdílet pár slov o životě v naší obci. Podzim je v plném  
proudu a my bychom Vás rádi v tomto čísle informovali o tom, co se v obci za poslední  
období povedlo, co nás čeká a kam společně směřujeme. Často se říká, že velké věci  
začínají drobnými skutky, a v Brandýsku je to opravdu vidět. Bez ohledu na to,  
kdo je zrovna v úřadu nebo v jakém týmu hraje, jedno máme společné, a to snahu, aby  
se nám tu dobře žilo. Obecní život se skládá z mnoha dílků, od péče o veřejná  
prostranství přes kulturní, školní a sportovní akce až po každodenní provoz  
na úřadě. Mnohé z těchto věcí jsou vidět, jiné ne, ale všechny mají svůj význam. Někdy  
jde o dlouhodobý projekt, jindy o včas vyřízenou žádost nebo trpělivou  
komunikaci. Rádi také sledujeme, že v obci ožívají komunity, kde děti sportují, občané se  
zapojují do společných aktivit, ať už jde o kulturní setkání, péči o okolí  
nebo neformální sousedská posezení. V těchto okamžicích se ukazuje, že Brandýsek 
není jen místo na mapě, ale prostředí, které si tvoříme společně, pro příjemnější  
a pohodlnější život. Ne všechno jde vždy hladce, občas se objeví potíž, výtka  
nebo nedorozumění. Důležité však je, že se věci řeší věcně a s respektem. A právě 
ten obyčejný každodenní přístup, ochota hledat řešení a spolupráce mezi lidmi dává 
obci stabilitu. Upozornit obec na problém není chyba, je to způsob, jak potíže řešit  
a do budoucna jim předcházet.
Děkujeme tak všem, kdo přispívají nápadem, prací nebo třeba jen vlídným slovem. 
Brandýsek je společné dílo, které má smysl právě díky lidem, kteří se o něj starají. 
Každý po svém a přitom společně. Děkuji Vám všem.

Pavel Vilímek, místostarosta

Blahopřejeme našim občanům, kteří oslavili životní jubileum:

Josef Škraňka    Luděk Schejbal    Jaroslava Kučerová    Jaroslav Kraus    Václav Hošek

Knihovna v novém kabátě
Naše knihovna v Brandýsku prošla v poslední době příjemnými změnami, 
které mají za cíl zpříjemnit prostředí všem návštěvníkům.

Pořídili jsme nové regály, díky nimž jsou knihy přehledněji uspořádány  
a prostor působí vzdušněji. Největší proměnou ale prošel dětský koutek – 
nově vybavený stolem, židličkami, hravým kobercem a veselými barvami. 
Děti si tu mohou nejen číst, ale i hrát, kreslit nebo trávit čas se svými rodiči.

Knihovna také dostala další nové vybavení, které vytváří příjemnější  
prostředí pro všechny čtenáře. Tyto úpravy se podařilo uskutečnit díky  
finanční podpoře Středočeského kraje v rámci programu „Vraťme knihám 
život“.

Naším cílem je, aby knihovna nebyla jen místem,  
kde si vypůjčíte knihu, ale aby se stala i prostorem, 
kde se budete cítit dobře. A tím rozhodně nekončíme – 
s vylepšováním budeme pokračovat i dál. 

Knihovna je pro nás důležitá a chceme, aby byla 
moderním a živým místem pro všechny generace.
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Tři roky společné práce
Vážení spoluobčané,

jsou to už tři roky od voleb a já cítím, že nastal vhodný okamžik podívat se zpět. Není možné vyjmenovat úplně všechno,  
protože práce a změn bylo opravdu mnoho, ale ráda bych Vám nabídla alespoň základní přehled toho nejdůležitějšího,  
co se za tuto dobu v Brandýsku podařilo.

Naší největší prioritou byly od začátku komunikace. Stav silnic v obci byl v minulosti velmi špatný 
a právem patřil k hlavním tématům voleb. Během tří let se podařilo opravit zhruba třicet obecních 
komunikací. Současně kraj opravil některé své komunikace, které Brandýskem procházejí,  
a další projekty jsou připravené. Vedle samotných oprav jsme se zaměřili i na zvyšování  
bezpečnosti silničního provozu. V obci dnes 
fungují dva nové radary a přibylo vodorovné  
dopravní značení, které pomáhá uklidnit dopravu.

Neméně důležitou oblastí bylo odpadové  
hospodářství. V posledních letech se  
výrazně rozšířily možnosti třídění, přibyly  
kontejnery a zavedli jsme sběr bioodpadu přímo  
od domu. Na jaře počítáme se zavedením stejného 
systému i pro plasty a nápojové kartony. Probíhá také  
čipování popelnic, díky němuž budeme mít přesný přehled o množství odpadu a budeme moci 
nastavit spravedlivější systém plateb. Směřujeme k efektivnějšímu a férovějšímu nakládání  
s odpady.

Velká pozornost byla věnována i našim školám a školce. V dvou školních budovách jsme 
vybudovali nové kotelny a v dalších zavedli moderní regulaci topení. Došlo na výměnu 
podlahových krytin, nové lavice a vybavení učeben. Budova C se dočkala nových 
šaten, venkovní učebny a hřiště. Ve školce byla zrekonstruována víceúčelová herna.  
V současnosti škola dokončuje počítačovou učebnu a kuchyňku, které ještě více rozšíří 
možnosti výuky. Děti tak získávají modernější a podnětnější prostředí.

Obecní budovy potřebují péči dlouhodobě, 
a proto postupujeme systematicky.  
Na obecním úřadě vznikla nová  
podatelna a pokladna v přízemí, což 
občanům zjednodušuje vyřizování jejich  
záležitostí. Do tělocvičny jsme pořídili  
nové vybavení a zázemí, současně se dokončuje studie na její celkovou  
rekonstrukci, protože víme, že tato budova potřebuje zásadnější zásah.  
U čistírny odpadních vod jsme upravili technologii a zahájili zpracování  
projektové dokumentace na její rozšíření. Získali jsme také stavební povolení na dostavbu 
nové česlovny, jejíž stavba by měla být zahájena už brzy.

Samostatnou kapitolou jsou projekty, které připravujeme. Ještě letos  
by měly přibýt nové autobusové zastávky. Na hřbitově se právě staví nový  
plot a současně se připravuje projekt na stavbu kolumbária. Naše knihovna 
díky krajské dotaci získala nové vybavení a zároveň jsme pro obec získali  
bankomat, aby občané měli potřebné služby přímo v obci. Ani  
na volnočasové aktivity nezapomínáme – průběžně doplňujeme herní prvky  
na dětských hřištích, vybudovali jsme dvě nová hřiště a pořídili workoutovou  
sestavu a stoly na stolní tenis. Důležitou součástí života v Brandýsku jsou spolky,  
které podporujeme. I díky nim se v obci koná řada kulturních a společenských 
akcí, které dělají Brandýsek živým a přátelským místem.

Nemohu ale zamlčet ani stinnou stránku uplynulých let. Úřad byl výrazně  
zatížen žádostmi podle zákona 106. Pro srovnání – v letech 2018 až 2022 
dorazilo na úřad celkem 10 žádostí. Od roku 2023 do dneška jich ale přišlo  

už 302, převážně od jediné občanky. Tento nárůst znamená stovky hodin práce navíc a náklady v řádu desítek až stovek tisíc korun 
ročně. Tyto prostředky i čas pak chybí jinde, u běžných služeb, které by úřad měl vykonávat pro občany. Jeden z těchto případů 
dokonce vyústil v exekuční řízení – návrh na něj podali tři zastupitelé – a obec byla nucena uhradit smluvní pokutu a náklady  
exekuce. Rozhodla jsem se tuto částku – přibližně 56 tisíc korun – zaplatit ze svých osobních prostředků. Ne proto, že bych cítila 
vinu, ale proto, že jsem chtěla zabránit dalším průtahům, a především ochránit naše zaměstnance, kteří svou práci vykonali poctivě 
a v dobré víře, před dalším stresem a tlakem.

To, co zde uvádím, je pouze stručný přehled. Za uplynulé tři roky se v Brandýsku podařilo mnohem více, než se vejde na tuto stránku. 
A já chci poděkovat všem, kteří se na tom podílejí – zastupitelům, zaměstnancům obce, školám, spolkům, dobrovolníkům i všem 
aktivním občanům. Jen díky společnému úsilí se nám daří posouvat naši obec kupředu. Do příštích voleb zbývá ještě rok. Věřím, že 
jej společně využijeme k další smysluplné práci. Děkuji Vám všem za podporu a důvěru.		  S úctou Vaše starostka,

Henrieta Rydlová
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NOVINKY V ODPADECH
Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 24. září 2025 schválilo dvě nové vyhlášky, které zásadně 
mění systém nakládání s odpady v Brandýsku. Změny se týkají jak občanů, tak i podnikatelů a přinesou 
férovější a přehlednější systém odpadového hospodářství.

1. Nový systém svozu komunálního odpadu pro občany
Od 1. ledna 2026 začne v Brandýsku platit nový systém svozu komunálního odpadu.

Pro občany to znamená, že už nebude potřeba kupovat známku ani předem objednávat četnost svozu. 
Každá popelnice bude opatřena čipem, svozová firma při vývozu načte údaje a na základě nich bude  
na konci poplatkového období (v roce 2027) vypočítán poplatek přesně podle skutečného počtu svozů. 
Cena za jeden svoz přitom zůstává stejná jako doposud. Navíc si každý bude moci požádat o přístup  
do online aplikace, kde bude mít přehled o všech svých svozech.

Pokud Vaše nádoba zatím čipem vybavena není, obraťte se na obecní úřad – popelnici  
Vám bezplatně očipujeme. Pokud jde o nádobu, kterou čipem označit nelze (např. staré kovové 
popelnice), obec zajistí její bezplatnou výměnu za novou plastovou.

Systém Door–to–Door už nyní využíváme u bioodpadu. V příštím roce jej chceme rozšířit také na plasty  
a nápojové kartony, aby bylo třídění pro občany ještě pohodlnější a přístupnější. Tento krok nám zároveň 
pomůže zvýšit míru separace a přispěje k čistějšímu prostředí v obci. Nový systém přináší spravedlivější 
a přehlednější způsob nakládání s odpady. Každý občan i podnikatel zaplatí pouze za to, co skutečně 
odloží, a obec získá lepší nástroje pro dlouhodobě udržitelné hospodaření.

Od 1. října platí v Brandýsku nová pravidla pro třídění plastů a nápojových kartonů. Oba tyto 
druhy odpadu se nyní ukládají společně – a to jak do žlutých, tak i do oranžových kontejnerů.

Důvodem změny je, že kapacita žlutých kontejnerů dlouhodobě nestačí. Kapacita  
stávajících kontejnerových stání je téměř vyčerpána a umístění dalších kontejnerů je velmi složité.  
Proto jsme se společně se svozovou firmou dohodli na novém režimu – oranžové kontejnery, 
které se dosud vyvážely jen jednou měsíčně, budou nově sváženy dvakrát týdně, stejně jako 
kontejnery žluté. Tím se významně zvýší celková kapacita pro ukládání plastů a nápojových 
kartonů, aniž by bylo nutné přidávat další kontejnery.

Tento krok by měl výrazně snížit přeplňování kontejnerů a zároveň zlepšit pohodlí  
pro všechny, kdo poctivě třídí.
A tímto rozhodně nekončíme. Už v příštím roce chceme pro plasty a nápojové kartony  
zavést také systém Door–to–Door, tedy svoz přímo od domu. Občanům se tak třídění ještě více  
usnadní a zároveň se zvýší množství vytříděného odpadu.

Děkujeme, že třídíte a pomáháte udržovat Brandýsek čistý.

Novinka v třídění plastů a nápojových kartonů

2. Zapojení podnikatelů do systému odpadového 
hospodářství
Od ledna 2026 čeká podnikatele v Brandýsku nová možnost – zapojit se do obecního systému 
odpadového hospodářství pro separované odpady. Účast je dobrovolná, nikdo se zapojit nemusí. 
 

Smysl je jednoduchý: podnikatelé budou moci využívat sběrná místa, která v obci  
už fungují. Zákon přitom ukládá, že podnikatelský odpad není možné vyhazovat do obecních 
kontejnerů bez smlouvy s obcí. Teprve uzavřením smlouvy se tato možnost otevírá. 
 

Výhod je hned několik. Největší z nich je úleva od administrativy – zákon  
vyžaduje, aby podnikatelé vedli evidenci odpadů. Pokud se zapojí do systému, tuto povinnost 

za ně převezme obec. Ušetří tak čas i starosti a zároveň mají jistotu, že jejich povinnosti budou splněny v souladu se zákonem. 
 

Zajímavé je to hlavně pro drobné živnostníky, kteří o této povinnosti často ani nevědí. Náklady přitom nejsou vysoké: nejmenší  
podnikatelé bez zaměstnanců zaplatí za rok zhruba 600 až 1 000 korun. Celkově by systém mohl přinést 
do obecního rozpočtu asi 1,2 milionu korun ročně. Podrobné podmínky zapojení podnikatelů  budou zveřejněny na webu obce  
do konce října 2025. 

Výhody pro podnikatele v kostce

   – zapojení do obecního systému pro separované odpady   	 – žádná složitá administrativa – evidenci odpadů povede obec
   – legální a bezpečné splnění zákonné povinnosti		  – férová cena nastavená podle povahy podnikání
   – transparentní systém díky čipovaným nádobám		  – jistota při kontrolách a bez rizika pokut
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Vítání prvňáčků a novinky ve škole

Máme radost, že Vám můžeme oznámit dobrou zprávu – v naší obecní  
knihovně byl nově umístěn bankomat. Cesta k němu nebyla krátká, ale konečně jsme  
se dočkali. 
Myšlenka umístění bankomatu v naší obci vznikla v první polovině roku 2024.  
Nejdříve došlo k oslovení jednotlivých bankovních společností, které buď neprojevily  
zájem svoji síť bankomatů do naší obce 
rozšířit, nebo byla výše měsíčního poplatku  
ekonomicky nevýhodná. Jedinou možností  
tedy byl sdílený bankomat. Po ověření zájmu  
občanů došlo ke kontaktování zástupců MONETA  
Money bank a vyjednání podmínek pro umístění  
bankomatu. Příprava spočívala především  
ve stavebních úpravách, kterým předcházel statický  
posudek a vytvoření projektové dokumentace  
k samotným stavebním úpravám.  
Realizace stavebních úprav proběhla v půběhu  
září a samotná instalace bankomatu 30. září. 
 

Bankomat patří do sítě sdílený bankomat, takže 
si zde můžete vybírat hotovost za stejných  
podmínek jako u své banky – a to pokud jste klienty  

MONETA Bank, Komerční banky, Air Bank nebo UniCredit Bank.
 
Díky svému umístění v místní knihovně je bankomat snadno dostupný všem občanům, a to nonstop.
 
Na závěr chceme poděkovat všem, kteří se na realizaci podíleli – zástupcům obce, zástupci MONETA Money bank, ale i firmám,  
které prováděly přípravné práce a stavební úpravy. Bez jejich spolupráce bychom se tohoto užitečného vybavení nedočkali. 

Nový bankomat v knihovně

První školní den je vždy výjimečnou událostí nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče  
a pedagogy. Letos v Brandýsku 1. září do lavic  
usedlo 43 nových prvňáčků, které při slavnost-
ním zahájení školního roku spolu s vedením školy  
přivítala starostka Henrieta Rydlová a radní Lenka 
Korček. Každý prvňáček dostal od obce malý dárek, 
aby měl na svůj první školní den hezkou vzpomínku. 

Zástupkyně obce si spolu s ředitelkou školy  
Martinou Čermákovou prohlédly nově  
zrekonstruovanou šatnu v budově C. Jde o další  
z řady vylepšení, která se v poslední době  
podařilo uskutečnit díky úzké spolupráci mezi školou  
a obcí. „Škola je pro obec dlouhodobě prioritou. Vážím 
si toho, že spolupráce funguje, a mám radost z každého 
kroku, který pomáhá zlepšovat prostředí pro naše děti,“ 
uvedla starostka Henrieta Rydlová.

Obec i vedení školy se shodují, že moderní a pří-
jemné prostředí je důležitým předpokladem pro spokojenost žáků i učitelů. Další investice  
a postupná modernizace proto budou pokračovat i v následujících letech.

Každý den se v obci něco děje – opravy silnic, kulturní akce i důležitá upozornění.  
Aby se informace dostaly ke všem občanům, využíváme systém MUNIPOLIS. Pokud 
máte registrováno jen telefonní číslo, chodí Vám pouze SMS. Ty jsou ale zkrácené,  
nevejde se do nich všechno a navíc – za každou SMS platí obec. Kdo si doplní e-mail 
nebo si stáhne aplikaci MUNIPOLIS do mobilu, dostává všechny zprávy celé, včas  
a zdarma. Díky tomu Vám z obecního dění nic neunikne. Registrace je jednoduchá  
a pokud si s ní někdo nebude vědět rady, rádi pomůžeme přímo na obecním úřadě.

MUNIPOLIS: když SMS nestačí



6

Komise rozvoje obce 
Ve druhé polovině prázdnin byla kompletně dokončena výměna povrchu ve Hřbitovní ulici 
od fotbalového hřiště až ke hřbitovu. Rekonstrukce povrchů se podařila také v průjezdu  
na malé hřiště a průjezdu k budově ZŠ A. Z nově opravené silnice se mohou těšit také v ulici 
U Mateřské školy. 

Koncem srpna došlo ke zbourání a odstranění oplocení 
obecního hřbitova. Začátkem září byly zahájeny stavební 
práce na výstavbě nového oplocení.

Aktuálně probíhají práce na opravě komunikace  
v Dělnické ulici, kterým předcházela oprava vodovodu  
v režii Středočeských vodáren a oprava dešťové  
kanalizace. Aktuálně zde probíhá oprava obrubníků,  
chodníků a vjezdů. Rekonstrukce povrchů byla dokončena 
také v ulicích Zdravotnická a  V Angreštovně.

Zahájeny byly také práce na rekonstrukci chodníků v obci. 
Opravy budou probíhat postupně po jednotlivých úsecích. 
Jako první bude opravován úsek podél ulice Slánská. 

Předseda Komise rozvoje obce se aktivně snaží komunikovat s majiteli nemovitostí  
v ulici Pod Lesíkem. Cílem zahájených jednání je snaha o vybudování nového 
chodníku od prodloužené ulice U Vodárny až k hlavní silnici Slánská. Nový  
chodník by přinesl hlavně bezpečný pohyb mimo frekventovanou vozovku a snadnější pohyb  

pro všechny spoluobčany. Musí být dodržena minimální šíře chodníku, které často brání osazené stromy a nesouhlas majitele 
pozemku.  Aktivně se plánují nové projekty na rok 2026. Jedním z nich je rekonstrukce povrchu v ulici Ve Stráni. 

Žádáme všechny občany, aby neparkovali na chodnících. Zvláště nově zbudované, vydlážděné chodníky nejsou stavebně 
řešeny tak, aby na nich bylo zaparkované vozidlo. Časté parkování vozidla na chodníku jej ničí. Chodníky jsou stavěny  
pro chodce. Zaparkovaná vozidla překáží v průchodu maminkám s kočárky. V úzkých ulicích je třeba řešit parkování tak,  
aby odpovídalo pravidlům silničního provozu. 

Ludmila Leontýna Babuková

Komise veřejného pořádku 
a životního prostředí

Komise veřejného pořádku a životního prostředí obce Brandýsek se  
na začátku června významně podílela na dopadení pachatele, který  
v poslední době opakovaně lezl na soukromé pozemky občanů,  
kde prohledával majetek a působil značné obavy.
Díky všímavosti občanů a intervenci členů komise se podařilo předat 
důležité informace Policii ČR, která následně muže zadržela. Pachatel  
má na svědomí několik podobných incidentů nejen v Brandýsku,  
ale i v okolních obcích.
Díky spolupráci občanů, komise a bezpečnostních složek se podařilo  
pachatele dostat z ulic za mříže. Obec tímto děkuje všem, kdo se  
na odhalení podíleli, a připomíná, že ostražitost a včasné oznámení  
podezřelého chování mohou hrát klíčovou roli nejen při ochraně veřejného 
pořádku.

Na začátku srpna spojili své síly členové Komise veřejného pořádku a životního prostředí,  
aby provedli důležitou kontrolu stavu obecního majetku. Cílem této společné akce bylo  
zmapovat místa, která byla poškozena vandalismem,  
konkrétně nelegálními graffiti. Členové komise během pochůzky  
po území obce zaznamenali veškerý majetek – od zastávek, 
košů až po ploty a další veřejné objekty – který byl posprejovaný  
nebo jinak znehodnocený. Výsledkem je podrobný soupis, který bude 
sloužit jako podklad pro plánované opravy, či případnou výměnu 
dotčených prvků.

Tímto krokem obec reaguje na zhoršující se stav veřejného prostoru 
a usiluje o jeho obnovu a zajištění příjemného prostředí pro všechny 
obyvatele. Opravy a údržba budou zahájeny v nejbližších týdnech.

Ing. David Kymlička
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Komise kultury a volnočasových aktivit

Kamila Mertlová

	

	 12. 10. 2025 	Gulášobraní				   18. 10. 2025	 Havelská zábava
	 22. 10. 2025	 Kino na kolečkách			  1. 11. 2025 	 Strašidelná stezka			
	 6. 11. 2025	 Akademie třetího věku		  14. 11. 2025	 Divadelní představení
	 15. 11. 2025 	Diskotéka				    19. 11. 2025 	Kino na kolečkách
	 22. 11. 2025 	Vánoční jarmark			   29. 11. 2025	 Koncert FECHTÝŘI		
	 30. 11. 2025 	Rozsvícení stromu			  4. 12.	 2025	 Akademie třetího věku		
	 5. 12. 2025 	 Mikuláš				    13. 12. 2025	 Turnaj v Lóře
	 24. 12. 2025	 Betlémské světlo		

Akce v Brandýsku do konce roku 2025

Ani v létě jsme v kulturní komisi nezaháleli. V sobotu  
19. července jsme uspořádali již druhou letní zábavu, stejně 
jako loni s kapelou Ikaros. Počasí vyšlo na jedničku a lidé  
se v průběhu celého večera dobře bavili – povídáním, tancem  
i zpěvem. K dispozici měli také super jídlo a pití, za které moc 
děkujeme Hostinci Zájezd.

V průběhu srpna k nám dvakrát zavítalo letní kino – jednou s filmem  
Bridget Jonesová: Láskou šílená, podruhé s filmem Zpívej 2. Obě promítání 
měla původně proběhnout venku za Kinem, na Bridget nám však nepřálo počasí,  
a tak jsme plátno přesunuli dovnitř. Děti si ale naštěstí svůj film mohly užít venku, 
na dekách a někteří dokonce i ve spacácích.

Prázdniny jsme letos ukončili velice tematicky akcí s názvem loučení  
s prázdninami. Ta byla plná soutěží, tvoření, sousedských setkání a hudby  
pro všechny generace, o kterou se postaral DJ Petr Pospíšil. Děti  
se vybláznily, dospělí si popovídali a všichni odcházeli domů spokojení. O občerstvení  
se na této akci opět skvěle postaral ingi, kterému velmi děkujeme. Za spolupráci 
na akci chceme poděkovat také našim hasičům a sociální komisi. 
Díky posíláme dále všem dobrovolníkům, kteří nám při loučení s prázdninami  
i při zábavě pomáhali. Bez vás by to nešlo!

A děkujeme samozřejmě také Vám všem, kteří jste naše akce navštívili a společně s námi si je užili!
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POZVÁNKY NA AKCE



9

POZVÁNKY NA AKCE
Vážení divadelní nadšenci,
srdečně Vás pod záštitou obce Brandýsek zveme  
na skvělou divadelní komedii SVATBA BEZ OBŘADU, která  
se uskuteční v pátek 14. listopadu 2025 od 20 hodin v našem 
kulturním domě „Kino”  v Brandýsku. 
Tato situační komedie se již několik let s úspěchem hraje  
na několika scénách po celé České republice. Vy ovšem  
cestovat nikam nemusíte, neboť divadelní společnost Háta  
přijede přímo k nám do Brandýska. A čeká Vás přímo hvězdné  
obsazení – Pavel Nečas, Adéla Gondíková, Roman Štolpa,  
Mahulena Bočanová, Marcel Vašinka, Ivana Andrlová, Václav  
Jiráček, Olga Želenská, Filip Tomsa, Bětka Stanková, Juraj  
Bernáth, Petr Gelnar a další. Bez obřadu se můžete dát zpopelnit,  
ale ne se vdát! To si myslel leckterý z aktérů brilantní francouzské 
komedie, než vstoupil do hry mladý, sympatický a nad poměry  
výřečný pojišťovací agent, než odcestoval razantní  
a trochu nervózní milionář Leonard se svou půvabnou  
éterickou manželkou za obchodem do Paříže, než se jejich jediný 
pravý syn vrátil z brazilských pralesů a především než zůstaly  
rodinné akcie v rukou manželky a rodinné sídlo v rukou dcery. 
Když tento výčet znásobíme jedním odmítaným nápadníkem  
z lepší rodiny a vydělíme jedním domnělým sňatkem,  
výsledkem je řízný komediální zmatek plný omylů a nevinných 
léček, lehkosti a nonšalantní elegance ve vtipných dialozích  
a v bláznivých, originálně vypointovaných situacích. To vše  
ve výsostně francouzském stylu. Průšvih střídá průšvih, pohroma 
pohromu v tempu přímo hektickém. A přesto se hra drží v žánru 
příjemné komedie. Komedie, která byla v roce 1963 zfilmována 
pod názvem Pouic Pouic s Louis de Funesem a Mireille Darcovou  
v hlavních rolích. Režie se ujal osvědčený a úspěšný režisér  
Jaroslav Slánský. 

Vstupenky na tuto divácky oblíbenou divadelní  
komedii JIŽ NYNÍ v prodeji na telefonním čísle  

775 056 577. 

Obec Brandýsek vás zve na 
koncert 

FECHTÝŘI 52 

Kde: KINO Brandýsek 
Cena: 250 Kč 
Vstupenky lze zakoupit na 
tel.č. 724 672 535

29.11.2025
od 17,00 hod.

Z akce bude pořizován obrazový záznam za účelem propagace.

III. turnaj ve hre
porádáˇ

registrace do 25.11.2025 na email
             vobrko.festival@seznam.cz
DO EMAILU NAPIŠTE JMÉNO A TEL. KONTAKT

KDY:     sobota 13.12.2025
V KOLIK:   12:45  rozlosování hráčů
        13:00 zahájení hry
KDE:    Brandýsek (bude upřesněno)
ZA KOLIK: startovné 150 Kč/osoba 

MAXIMÁLNÍ KAPACITA 28 HRÁČŮ
Systém: hrát se budou dvě kola. Součet bodů 
a umístění v obou kolech určí konečné pořadí.

ˇ

Cena vstupenky je 350 až 490 Kč, na stání v zadním traktu hlediště za 290 Kč.  
Nenechte „umřít” divadlo v Brandýsku a přijďte se pobavit a zasmát, bude to stát jistě  

za to! Těšíme se na Vás!
Daniel Koťan
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Sdělení podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb.

Reakce na „SLOVO STAROSTKY“ uveřejněné v KIZOBu červenec 2025

Pracovní záznamy z aplikace
Zápisy z rady jsou nejprve připravovány v aplikaci – teprve poté mohou být vytištěny a podepsány. Každý zásah do dokumentu 
je systémem zaznamenán, včetně toho, kdo, kdy a co upravil. Právě tato systémová data o úpravách zápisů se podařilo od obce 
získat až po 25 interakcích a třech exekučně vykonatelných příkazech podle zákona č. 106/1999 Sb. Zápis nemůže být vytištěn  
k podpisu, dokud není dokončen v systému. Ze získaných systémových záznamů je patrné, že některé zápisy nemohly být vytištěny  
v zákonných lhůtách, protože jejich finalizace proběhla později.
________________________________________
„Zastupitelé a bývalé členky rady, kteří by měli velmi dobře znát zákonný postup“
Tato formulace nepřímo naznačuje, že zákonný postup neznáme. Známe ho velmi dobře. Podle § 101 odst. 4 zákona o obcích platí, 
že „zápis ze schůze rady obce musí být pořízen do 15 dnů od jejího konání a uložen u obecního úřadu.“ Právě s ohledem na tuto 
lhůtu jsme opakovaně upozorňovali na případy, kdy zápisy nebyly pořízeny včas. Upozornění na porušování zákonného postupu není 
šířením dezinformací – je to základní kontrolní pravomoc zastupitele.
________________________________________
„Jednání rady nejsou veřejná“
Ano, nejsou. O to důležitější je, aby veřejnost měla přístup k výstupům z těchto jednání. Právě proto žádáme informace podle  
zákona č. 106/1999 Sb. – pokud jsou podle tohoto zákona poskytnuty, musejí být zveřejněny. Transparentnost totiž neznamená napsat,  
že ji „bereme vážně“ – znamená chovat se podle toho.
________________________________________
„Obvinění – bez důkazů“?
Naopak. Důkazem jsou systémová data získaná podle zákona č. 106/1999 Sb., která jednoznačně ukazují, kdy a jak byly zápisy 
upravovány. Dalším důkazem jsou opakované případy, kdy při osobních návštěvách na obecním úřadě nebyly zápisy k dispozici, 
přestože zákon jasně ukládá, že musí být do 15 dnů uloženy. Nejde tedy o „nepodložené informace“, ale o doložitelné skutečnosti – 
nejprve bagatelizované, nyní označované za „dezinformace“.
________________________________________
„Dobrovolně se vzdali pozic“
To je velmi zavádějící formulace.
Na začátku roku 2023 se představitelé současné koalice rozhodli vyloučit Janu Gylden z Rady obce – přestože měla  
nejsilnější mandát odpovídající volebnímu výsledku (POKROK tehdy volby vyhrál). Členové POKROKu se i po vytvoření koalice  
poražených stran snažili pracovat konstruktivně a ve prospěch obce – navzdory zjevnému porušení vůle voličů. Tento další zásah  
už ale vyvolal zásadní nesouhlas: dali jsme jasně najevo, že pokud k vyloučení dojde, vzdáme se na protest svých funkcí. Nešlo o rezignaci  
z pohodlnosti – šlo o principiální postoj proti nedemokratickému postupu, který ignoroval vůli voličů. A ten bohužel přetrvává dodnes.

Reakce na „VYJÁDŘENÍ K TEXTŮM A ILUSTRACÍM V OBČASNÍKU KROK (květen 2025)“ uveřejněné v KIZOBu  
červenec 2025
 

„Obrázek zesměšňuje hlavně občany“
Tento výrok ukazuje, jak paní starostka čte realitu – a možná i občany. Obrázek, který kritizuje, je běžně sdílený na českém  
internetu. Vtipně ilustruje, jak armádní zkušenost může posílit schopnost velet skupině (na obrázku 16 členů). Tato skupina (například 
současní koaliční zastupitelé) pak nehledí na vlastní názor (například slib hájit zájmy obce a občanů), ale na vydané povely.  
Proto jsme obrázek sdíleli.
________________________________________
„Často opakované nebo „zbytečně složité“ žádosti o informace“
Co se dříve rozhodovalo veřejně na zastupitelstvu, dnes projednává neveřejná rada. Koaliční zastupitelé odmítají automatické  
zveřejňování materiálů – dokonce i elektronické podepisování zápisů rady. Pokud mají být informace zveřejněny, je nutné  
o ně žádat podle zákona č. 106/1999 Sb. Zasedání rady probíhá přibližně 25× ročně – žádosti je tedy nutné podávat opakovaně. Vedle  
opakovaných dotazů na základní měsíční finanční výkaz jsme se například (už desetkrát) ptali i na náklady exekuce, kterou  
způsobila paní starostka. Důvod opakování? Rozpory mezi tím, co paní starostka prezentuje veřejně a co říkají fakta – i mezi  
jednotlivými odpověďmi na stejnou otázku. „Zbytečně složité“ formulace nejsou rozmar. Jsou nutností, protože jednoduché otázky  
se v odpovědích ztrácejí, nebo se na ně odpoví jinak. Praxe nás naučila, že čím jednodušeji se zeptáme, tím snáz se odpověď vyhne 
podstatě.
________________________________________
„Jestliže na žádost nebylo odpovězeno plně, mělo to zákonný důvod“?
Často právě naopak. V roce 2024 bylo podáno 35 stížností – tedy případů, kdy obec v rozporu se zákonem neodpověděla.  
Zamítnutí žádosti obec použila rovněž ve 35 (nejde o tytéž případy jako u stížností) případech. Pokud žadatel považuje zamítnutí  
za neoprávněné, může se odvolat – a to se stalo ve 13 případech. Ochrana osobních údajů? Ta nebyla důvodem k zamítnutí ani 
jednou. Nejčastější důvod? „Požadovaná informace neexistuje.“ Tedy: obec neví, nebo nechce vědět – například kolik bylo vystaveno 
faktur a pokut za stočné. Tady může jít o zákonný důvod. Ale zároveň je to neochota nebo neschopnost vědět, co se v obci děje.

Ing. Jana Gylden, Ing. Pavla Schillerová, Ing. Miroslav Macíček, Jiří Kratochvíl, Ing. Leoš Reichl

	 Tato rubrika je určena pro příspěvky členů zastupitelstva obce Brandýsek, které se týkají záležitostí 
	 obce, v souladu s § 4a zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku.
	 Příspěvky zveřejňujeme podle pravidel schválených Radou obce dne 20. 8. 2025. Texty v této 
	 rubrice vyjadřují názory jednotlivých zastupitelů a nemusí odrážet postoj vydavatele periodika.
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Sdělení podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb.
Vážení spoluobčané,

už třetím rokem mám tu čest působit jako radní v naší obci Brandýsek a ráda bych se s Vámi podělila o krátkou bilanci svého  
působení. Za tuto dobu jsem si uvědomila, jak moc je pro mě Brandýsek víc než jen místo k bydlení – stal se mým skutečným  
domovem. Mám tu kolem sebe lidi, na které se mohu spolehnout, přátele, se kterými sdílím radosti i starosti, a komunitu, na kterou 
mohu být hrdá. To, že se mi zde žije hezky a spokojeně, není samozřejmost, ale zásluha všech, kteří se do dění v obci zapojují  
a přispívají k tomu, aby naše obec byla místem příjemným pro život.
Ve své práci se snažím vždy jednat zodpovědně a s maximálním úsilím. Jako předsedkyně kontrolního výboru dohlížím  
na transparentnost a správné fungování obce – tak, aby se s důvěrou hospodařilo s prostředky nás všech a aby rozhodnutí, která 
děláme, byla ku prospěchu celé komunity. Je to role zodpovědná, ale zároveň i obohacující, protože mi umožňuje být v těsném 
kontaktu s děním v obci. Velkou radost mám také z toho, že se mi podařilo založit Klub Aktivních Seniorů, který se velmi rychle stal 
důležitou součástí našeho společenského života. Věřím, že setkávání, vzájemná pomoc, společné aktivity a přátelská atmosféra jsou 
přesně to, co mnoho lidí potřebuje. Jsem hrdá, že klub žije, roste a přináší radost i smysluplné vyžití našim občanům.
Brandýsek je pro mě místem, kde se potkává minulost s budoucností – kde ctíme tradice, ale zároveň hledáme cesty, jak jít dál,  
jak obec posouvat a rozvíjet. Ať už jde o podporu společenského života, péči o veřejný prostor nebo zapojení různých generací, 
snažím se přispívat tam, kde je to třeba. Děkuji Vám všem za důvěru, podporu a spolupráci. Bez Vás by moje práce neměla smysl. 
Věřím, že i do dalších let budeme společně tvořit Brandýsek jako obec, kde se dobře žije nám všem – mladým i starším, rodinám  
i jednotlivcům, každému, kdo je její součástí.

S úctou a poděkováním, Mgr. Lenka Korček

3. ročník turnaje v pétanque
Dne 28. 9. 2025 se uskutečnil již 3. ročník turnaje v pétanque, který tradičně pořádal místní Klub 
Aktivních Seniorů Brandýsek. Celkem se účastnilo 8 týmů. Počasí nám přálo a atmosféra byla 
jako vždy báječná. Moc děkuji všem, kteří se účastnili, podíleli na přípravě a přinesli výborné 
občerstvení. Také gratuluji vítězům a samozřejmě čest poraženým. Již teď se těším na další 
ročník a zveme všechny, kteří mají zájem, aby se za námi přišli příště podívat, nebo si i zahrát.
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ZŠ a MŠ Brandýsek
Začátek září byl u nás ve škole ve znamení  
radosti, očekávání a příjemných setkání. Největší  
pozornost patřila samozřejmě našim novým  
prvňáčkům. Do školy je přišli přivítat i zástupci obce  
a hned první den děti dostaly na památku malé dárečky. 
Během prvních týdnů se prvňáčci rychle rozkoukali, 
našli si nové kamarády a už dnes je vidět, že se jim 
ve škole líbí.
Ani starší žáci nezůstali pozadu. Šesťáci  
zahájili nový školní rok adaptačním kurzem na místním  
fotbalovém hřišti. Společné hry a úkoly pomohly dětem 
i jejich novým třídním učitelům lépe se poznat, navázat  
přátelství a vytvořit základy dobrého třídního kolektivu. 
Radost nám dělají nejen žáci, kterých v naší škole  
v září usedlo do lavic celkem 375, ale i novinky, 
které jsme pro žáky připravili. V hodinách informatiky  
se žáci seznamují s roboty Ozobot EVO. Barevné kódy, 
podle kterých se malí roboti pohybují, děti fascinují  
a učí je nejen základům programování, ale i logickému 
myšlení, trpělivosti a spolupráci. První pokusy ukázaly, 
že žáky robotika doslova nadchla, do tříd tak vstoupila 
nová energie z objevování moderních technologií.

Nezůstali jsme však jen u robotiky. Díky zapojení školy do projektu OP JAK jsme pořídili i velké množství vzdělávacích pomůcek, 
které zpestřují výuku a motivují žáky k aktivnímu učení. Žáci prvních až třetích tříd mohou nově využívat interaktivní dotykové  
displeje, které přinášejí do výuky více zábavy a názornosti. V rámci kladenského BETTu jsme jako škola vyhráli na půl roku zapůjčení  
hydroponické zahradní laboratoře. Jedná se o inovativní učební pomůcku, která pomáhá rozvíjet ekologické cítění dětí, ukazuje  
v praxi směr ke zdravé výživě a dává dětem zkušenosti s pěstováním zdravých potravin. 
V mateřské škole se děti dočkaly kompletně zrekonstruované multifunkční herny. Z úprav v budovách škol musíme zmínit kompletní 
rekonstrukci šatny na budově C, vybudování nové počítačové učebny a modernizaci kuchyňky za budovou B. 
Začátek školního roku byl tedy bohatý na změny, novinky i příjemné zážitky. Doufáme, že všechna tato vylepšení přispějí k tomu,  
aby se naši žáci cítili ve škole ještě lépe, chodili do ní s radostí a odnášeli si nejen nové vědomosti, ale také krásné vzpomínky.

Bc. Zuzana Jansová

Vítání občánků v Brandýsku
Obec Brandýsek pravidelně pořádá slavnostní událost „vítání občánků“, při které jsou  
symbolicky přivítáni noví obyvatelé naší obce. Nejbližší vítání je plánováno na listopad.

Pro účast je nutné vyplnit a doručit přihlášku.

Jak podat přihlášku?

	 – stáhnout a vyplnit formulář (viz web obce)
	 – doručit ho na Obecní úřad Brandýsek:
	 • osobně
	 • poštou (Slánská 62, 273 41 Brandýsek)
	 • datovou schránkou (ID: nfzbfci)
	 • nebo e-mailem na podatelna@brandysek.cz / info@brandysek.cz

Přihlášku je možné stáhnout přímo na webu obce v sekci „Pro občany - Vítání občánků“. Na setkání plné radosti a slavnostní  
atmosféry se už teď těšíme.
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HISTORIE BRANDÝSKA A OKOLÍ
DESÍTKOVÁ VÝROČÍ

Josef Řemínek, kronikář

1975 – 50 let – Začalo se s výstavbou mateřské školy.  
Dostavěna byla v roce 1978, kolaudace proběhla 20. ledna.

1975 – 50 let – Stavební družstvo Československého státního 
statku dostavělo 3 domy nad bývalou cihelnou (K Bytovkám  
č. p. 370, 371, 372) – ten čtvrtý bytový dům v této lokalitě –  
č. p. 375 – byl dostaven později a postavila ho obec. V každém 
domě jsou čtyři byty s etážovým topením.

1975 – 50 let – V areálu bývalého dolu Michael zřídilo své  
sklady a provozovnu okresní výstavbové a bytové družstvo.  
V tzv. „place“ garážují nákladní automobily a skladuje  
se stavební materiál.

1985 – 40 let – 10. května se za slunečného počasí konala  
na hřišti v Olšanech okrsková spartakiáda. Ve 12 hromadných 
vystoupeních se jí zúčastnilo 2 030 cvičenců a 1 600 diváků. 
Řídící komisi okrskové spartakiády vedl p. Luboš Janoušek,  
při přípravě na tuto akci bylo odpracováno 2 898 brigádnických 
hodin.

1985 – 40 let – 16. prosince byl slavnostně otevřen dům  
s pečovatelskou službou. Obsahuje 19 pokojů pro ubytované, 
klubovny, kuchyně, prádelnu a zařízení pro personál.

1985 – 40 let – V tento rok navštívilo kino 13 093 diváků. Celkem 
se konalo 207 představení (pro neúčast diváků se nehrálo  
12 představení).

1995 – 30 let – 16. října proběhla poslední kolaudace  
rozvodu plynu. Kromě ulice Ve Višňovce je plynofikace  
dokončena po celé obci. Napojeno k odběru na plyn je  
549 objektů, tj. 90,4 % možných. Celkové náklady podle  
evidence činily 16 098 972 Kč, což představuje nejvyšší investici 
v naší obci.

1995 – 30 let – Ředitelem naší školy se stává Mgr. Petr Tupý. 
Z jeho popudu dostalo na naší ZŠ zelenou sportování. Ihned  
se zrekonstruovalo hřiště mezi 
školními budovami. Tehdejší  
5. třída se specializovala na třídu  
sportovního typu se zaměřením 
košíková, házená + chlapci fotbal.  
Dále se zavedl v zimě  
týdenní pobyt na horách  
a v srpnu letní tábor. Ve škole přibyla  
i posilovna. Dále ředitel  
školy zlanařil kantora a zkušeného  
fotbalového trenéra Marka Ančičku. 
Košíkovou vedl pan učitel Josef Lébr. 
Oblíbený a respektovaný ředitel Mgr. 
Petr Tupý byl ve funkci do roku 2005,  
v tomto roce zemřel.

2005 – 20 let – přehled nejčastějších křestních jmen v naší obci (pořadí, jméno, počet nositelů jména):  
 
Muži – 1. Jaroslav 57, 2. Jiří 54, 3. Václav 43, 4. Petr 41, 5. – 6. Jan a Josef 35, 7. – 8. Martin a Miroslav 34, 9. Karel 30,  
10. – 11. Vladimír a Zdeněk 28, 12 – 15. František, Michal, Milan a Pavel – 23, 16. Tomáš 21, 17. – 18. Antonín a Stanislav 13, 19. 
– 20. David a Roman 12. 

Ženy – 1. Jana 45, 2. Marie 43, 3. Hana 40, 4. Jaroslava 36, 5. Věra 29, 6. Lenka 27, 7. Eva 25, 8. Helena 21, 9. Jiřina 18,  
10. Kateřina 17. 11. Irena 15, 12. – 16. Božena, Ivana, Martina a Petra 13, 17. – 18. Alena a Zuzana 12, 19. - 21. Anna, Jitka, a 
Marcela 11.  V České republice byla tři nejčastější jména: 1. Jiří, 2. Josef, 3. Jan – 1. Marie, 2. Jana, 3. Anna. 

2005 – 20 let – V obci probíhá 2. etapa výstavby kanalizace 
odpadních vod.

2005 – 20 let – 4. září je v Brandýsku ve Švermovské ulici  
č. p. 22 otevřena cukrárna D cafe vybavená internetem.

2015 – 10 let – 7. května 2015 proběhlo k příležitosti 70. výročí 
osvobození slavnostní předání a rozvinutí nového praporu  
SDH Brandýsek.

2015 – 10 let – 10. prosince vznikl OBR – Spolek občanů 
Brandýska. Spolek je dobrovolným, nevládním, nezávislým, 
neziskovým sdružením na základě společného zájmu, jenž 
spočívá v zlepšení života v Brandýsku.  

2015 – 10 let – V rámci počátku adventu a rozsvícení vánočního 
stromu v centru obce se 29. listopadu uskutečnilo prvně  
v historii i rozsvícení těžní věže dolu Michael. Při této příležitosti  
od obecního vánočního stromu k dolu Michael prošel lampionový 
průvod.   
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12. MILITARY DEN V BRANDÝSKU
Děkujeme všem, kteří jste se jako partneři, organizátoři, 
účinkující nebo poskytovatelé služeb zúčastnili letošního 
již 12. ročníku Military dne v Brandýsku.

Premiérou v programu Military dne byla návštěva  
jednotek 41. mechanizovaného praporu ze Žatce spolu  
s rotou AZ AČR ze Středočeského kraje, které  
odpoledne obohatily prezentacemi bojové výzbroje,  
výstroje a techniky. Ty se staly pro návštěvníky, ať už malé 
nebo velké, nezapomenutelným zážitkem. 

Největší dík však patří Vám všem, kteří se 
našich akcí zúčastňujete a svým zájmem  
je podporujete. Věříme, že jste si letošní ročník  
Vy i Vaše ratolesti užili, jak se sluší a patří, a těšíme se  
na shledanou při některé z našich následných akcí.

Foto: Kamil Popule, Kateřina Müller
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Během prázdnin a září byla naše jednotka povolána celkem  
k 22 událostem. V šestnácti případech se jednalo o požár,  
za zmínku určitě stojí čtvrtek 4. září, kdy jsme byli postupně povoláni 
k požáru autobusu v Kladně, Vrapicích, o necelé dvě hodiny později  
k požáru travního porostu v Brandýsku a za další hodinu k požáru 
osobního automobilu v obci Cvrčovice. Tři zásahy v jeden den naše  
jednotka s výjimkou větrných smrští a přívalových dešťů  
nepamatuje. Třikrát jsme vyjeli k záchraně osob a zvířat, např. jsme 
vyjeli k záchraně koně do katastru obce Dřetovice, kdy kuň spadl  
do díry pod úroveň terénu. Ve spolupráci s jednotkou HZS Kladno  
a občanem obce Dřetovice jsme za pomoci bagru koně vyprostili. Třikrát 
jsme vyjeli k technické pomoci, v jednom případě se jednalo o likvidaci  
obtížného hmyzu v areálu MŠ Brandýsek. V uplynulém období naše  
jednotka nevyjela pouze v jednom případě, paradoxně se jednalo  
o požár osobního automobilu naproti hasičárně. No, i takové věci  
se občas stanou. V tomto roce jsme byli k 30. 9.  povoláni celkem  
k 53 mimořádným událostem. 

HASIČI BRANDÝSEK

Kromě zásahové činnosti máme spoustu aktivit. 3. července jsme např.  
v rámci kondiční jízdy s naší Tatrou doplňovali vodu na hřbitově a v lokalitě  
Nad Vodojemem, kde jsme bohužel neprojeli. Prosíme, parkujte ohleduplně. 

Cílem tohoto  příspěvku není veřejně poukazovat na jednotlivé majitele,  
ale dostat do podvědomí majitelů, že špatně zaparkované vozidlo může  
zásah složek IZS značně zkomplikovat.

12. srpna jsme na naší zbrojnici přivítali děti z příměstského tábora z Kamenného 
Mostu. Dětem jsme ukázali prostory hasičárny a techniku, kterou naše jednotka 
disponuje. 

LIAZka na výletě v Domažlicích 
V průběhu jara jsme obdrželi pozvání na oslavy 155. výročí od založení sboru 
dobrovolných hasičů v Domažlicích. To, že naše LIAZka je původem z Domažlic,  
určitě většina z Vás ví. Hasiči tam v rámci oslav vystavovali kromě současné 
techniky i jejich bývalá vozidla. Součástí oslav bylo také česko-německé  
setkání hasičů a příznivců parních strojů. K vidění byla i soutěž parních stro-
jů, která odstartovala ve 13 hodin svou královskou disciplínou – roztápěním  
na čas. Úkolem posádek bylo za pomoci přiděleného dřeva roztopit svou 
stříkačku na tlak 5 atm a po dosažení tlaku zapískat na píšťalu. Do Domažlic 
se sjelo dvanáct funkčních parních stříkaček ze všech koutů republiky. K vidění 
byla dokonce i parní stříkačka, která v roce 1881 hasila Národní divadlo v Praze. 

David Korecký
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Brandýsek vstoupil do sezóny 2025/26 ve velkém stylu

Brandýské celky mají za sebou velmi povedený start do nového 
soutěžního ročníku 2025/26. Od áčka až po nejmladší fotbalisty  
panuje v klubu pozitivní atmosféra, kterou podtrhují výborné výsledky 
napříč všemi kategoriemi.

FK Brandýsek A

Áčko FK Brandýsek letos vstoupilo do sezóny 8. ligy okresního  
přeboru ve velkém stylu. Po neúspěchu v úvodním kole ve Velkém 
Přítočně (prohra 2 : 3) následovala série pěti výher v řadě. Zejména 
poslední dva zápasy, derby ve Švermově 5 : 1 a domácí výhra 4 : 1 nad 
Družcí, ukázaly sílu týmu, která se stupňuje.
Velkou zásluhu na tom mají nové posily, které se ihned zapracovaly  
do týmu a přinesly potřebné „okysličení“. Výrazně se daří ofenzivnímu 
záložníkovi J. Kalovi, který drží průměr jedné branky na zápas. Defenzivní činnost diriguje další nové jméno v brandýských barvách, 
Abrhám, další novic Vokoun podává stabilní výkony jak v obraně, tak případně i mezi tyčemi, kde velkou část své kariéry ve vyšších 
soutěžích působil. V záloze pak nově operuje na velkém prostoru Zíka. Šťastnou ruku měl tým i s poslední „last minute“ posilou 
podzimu, J. Škvárou z Doks, který ve svém debutu proti Družci ve druhém poločase naskočil do hry a hned během 10 minut rozhodl 
utkání dvěma góly. Brandýsek tak po šesti kolech drží druhé místo tabulky a šlape na paty vedoucí Olovnici.

FK Brandýsek B

Rezerva Brandýsku má za sebou podobný příběh 
jako áčko, jen se nastartovávala o něco pomaleji. 
Ve třech prvních kolech bodovala pouze jednou, ale 
poté třemi výhrami odstartovala postup do vyšších 
pater tabulky 10. ligy/IV. třídy, kde se zatím zastavila 
na 4. příčce. Tým složený z ostřílených čtyřicátníků 
doplněný o mladé dorostence předvádí technický 
fotbal plný gólové radosti, střelecky bezpochyby 
vyčnívá J. Hink, který už má na kontě 10 branek. 

Dorost (Brandýsek/Švermov)

Společný tým dorostenců Brandýsku a Švermova nastupuje v této sezóně v krajské 5. lize U19 a rozhodně se mezi konkurencí 
neztrácí. Velkým pozitivem je fakt, že páteř týmu tvoří odchovanci brandýského fotbalu, kteří ještě v loňské sezóně působili  
v okresním přeboru. Přechod do vyšší soutěže zvládají velmi dobře a ukazují, že se s nimi může v budoucnu počítat i na úrovni 
dospělého fotbalu. Jedinou kaňkou na jinak povedeném vstupu do sezóny je smolná prohra v derby ve Stehelčevsi. Po nadějném 
poločasovém vedení 2 : 0 dorostenci nakonec podlehli domácím 2 : 3, což je stálo lepší aktuální umístění. I tak si ale po třech výhrách 
z pěti soutěžních zápasů drží solidní 4. místo v tabulce, které lze považovat za úspěšný vstup do krajské sezóny.

Starší přípravka

Do mistrovských soutěží se nově zapojila také starší přípravka Brandýsku a ve své skupině G si zatím vede velmi dobře. Z pěti  
odehraných utkání si připsala čtyři vítězství a jen jednou odešla poražena – a to se silným týmem z Vinařic, kde jsme sportovně 
uznali vyšší kvalitu soupeře. Tým se může pochlubit velmi produktivním útokem. V pěti zápasech nastřílel celkem 48 branek,  
což představuje výborný průměr bezmála 10 gólů na utkání. O ofenzivní sílu se stará především trojice Šerák (15 gólů),  
Kubín (11 gólů) a Svoboda (9 gólů), která pravidelně zatěžuje obrany soupeřů.

Mladší přípravka

I v nejmladší kategorii, která se účastní mistrovských soutěží, 
mladší přípravce, se našim hráčům daří nad očekávání.  
Ve skupině C odehráli šest utkání a ve všech případech odešli  
z hřiště jako vítězové. Díky tomu suverénně vedou svou skupinu  
a potvrzují výbornou formu. Tým je tvořen především  
zkušenějšími hráči ročníku 2017, kteří totožnou soutěž hráli již  
v minulém roce, letos je doplnily šikovné „posily“ z minipřípravky – 
ročníky 2018 a výjimečně i 2019. Výsledkem je výborně fungující  
a talentovaný celek, který hraje s chutí a nadšením. Střelecky se 
daří především Kubínovi, který v šesti zápasech nasázel už 42 branek. Výrazně ho doplňují také Jan Krutský s 13 a Novák s 11 góly. 

Minipřípravka

Tým minipřípravky se v letošní sezóně dále rozrostl o nové malé fotbalisty z ročníků 2020 a 2021. Společně s dětmi z ročníků 2018 
a 2019 tak vytvářejí silnou základnu pro budoucnost místního klubu. V areálu FK Brandýsek tak není nic neobvyklého, když v úterní 
nebo čtvrteční odpoledne, kdy trénují všechny přípravky, pobíhá na hřišti více než 50 dětí – a to je ten nejlepší obrázek živého a 
zdravého klubu.

Sezóna 2025/26 odstartovala pro FK Brandýsek výborně. Silné výkony všech kategorií, spousta vstřelených gólů  
a rostoucí mládežnická základna dokazují, že se klub ubírá správným směrem. Držíme všem týmům palce do dalších kol!!!
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FUTSAL CLUB BRANDÝSEK
Opět zdravíme příznivce brandýského futsalu!
Konečně nám začala sezóna a jak jsem  
již zmiňoval v předchozích rozhovorech,  
tentokrát druholigová. To znamená, že jsme 
naši obec posunuli o stupínek výše a nyní 
patříme mezi 31 nejlepších týmů v ČR.
Sezónu jsme zahájili dvojutkáním  
se slánskou Čechií, která postoupila  
ze Středočeského kraje do Divize. První zápas 
se odehrál v nové krásné hale ve Slaném  
na Hájích a skončil nerozhodně 1 : 1, přičemž 
na penalty zvítězila Čechie. Musím ale  
podotknout, že nám v utkání chyběli jak noví 
hráči, tak i opory týmu, kteří si ještě užívali 
dovolenou.
Odvetný zápas jsme odehráli na domácí  
palubovce v kladenské hale vedle plaveckého 
bazénu. Tentokrát jsme zvítězili 5 : 2 a  
v sestavě se, kromě tří zraněných hráčů,  
představili všichni. Nově příchozí posily 
skvěle zapadly do party i do týmu a věřím, že  

nás čeká výborná sezóna.
Za sebou už máme také dvě mistrovská utkání

První, domácí zápas, se uskutečnil 19. 9. ve 20:30 ve sportovní hale. Hostili jsme dlouholetého účastníka druhé ligy – tým Wizards 
Praha. Vstup do utkání pro nás nebyl jednoduchý, museli jsme si zvykat na nové spoluhráče i kvalitnějšího soupeře. Do 13. minuty 
prvního poločasu byl soupeř lepší ve všech směrech, poté jsme však zareagovali na jejich aktivitu a vyrovnali se jim. Bohužel jsme 
ještě do poločasu inkasovali po neuhlídaném rohu a do šaten se šlo za stavu 0 : 1. Do druhého poločasu jsme ale vstoupili aktivněji 
a začali se prosazovat. První gól jsme vstřelili už čtyři minuty po jeho začátku a skóre se nakonec zastavilo na jednoznačných 6 : 1 
pro nás. Mohli jsme tak slavit úvodní výhru.

Druhé utkání jsme odehráli 26. 9. od 20:30 ve Světlé nad Sázavou proti týmu FC Boca Chotěboř. Zápas byl fyzicky velmi náročný 
a plný soubojů. Všechny branky padly už v prvním poločase. Do vedení jsme šli jako první – v 5. minutě našel Kala na zadní 
tyči Nachtigala, který skóroval. Bohužel to byla naše poslední úspěšná střela na skvěle chytajícího brankáře soupeře. Domácí  
srovnali po třech minutách, kdy se po individuální akci prosadil Formáček. Minutu před koncem první půle pak domácí Šimon vstřelil  
vítěznou branku. Ve druhém poločase měly oba týmy řadu šancí, ale oba gólmani předvedli výborný výkon. Utkání tak skončilo 2 : 1 
pro domácí Chotěboř.

DOMÁCÍ UTKÁNÍ DO KONCE ROKU 2025

	 5. kolo		  F.C. Brandýsek – SK Slavia Praha B		  Pátek 	 17. 10. 2025	 20:30
	 7. kolo		  F.C. Brandýsek – FC Sapa Praha		  Pátek	 31. 10. 2025	 20:30
	 9. kolo		  F.C. Brandýsek – SK Roudnice nad Labem	 Neděle	 16. 11. 2025	 19:30
	 11. kolo		 F.C. Brandýsek – FK Kladno			   Pátek	 28. 11. 2025	 20:30
	 12. kolo		 F.C. Brandýsek – FK Boca Chotěboř		  Neděle	 14. 12. 2025	 19:30

Budeme rádi, když nás na další domácí utkání přijdete podpořit. Sledujte naše sociální sítě, kde Vás informujeme o všem.

Děkujeme. Tomáš Tesař
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OHLÉDNUTÍ ZA UPLYNULÝM LÉTEM 2025

www.dasaahonza.cz/meteo

Letošní léto se teplotně zařadilo mezi ty  
chladnější – konkrétně 3. nejchladnější od počátku našeho  
pravidelného měření v roce 2019. Hodnota průměrné  
termínové teploty vyšla na 19,5 °C. S tím souvisí i nižší 
počet letních dnů – 49, tropických dnů – 14, i tropických  
nocí – 1.

Zároveň bylo léto i jedno z těch nejsušších, konkrétně  
2. nejsušší – s naměřeným úhrnem za všechny  
tři letní měsíce dohromady 130,6 mm. Podobně jako 
loni to vypadá, že až zářijové počasí bude muset dohnat  
chybějící vláhu. V době psaní tohoto příspěvku, v půlce 
září, již máme kolem 50 mm srážek.

S celkově nižšími teplotami a zároveň malým množstvím 
srážek může souviset i to, že jsme letos zaznamenali  
extrémně málo bouřek. Dle našich záznamů jsme  
v Brandýsku měli za celý rok pouze 4 s tím, že v letních 

měsících to byly dokonce jen 2. Celkem 14 bouřek, včetně těch nad 
Brandýskem, jsme evidovali do 15 km od naší obce. Nicméně není 
to fenomén jen naší lokality, ale ke stejnému závěru, že letos bouřilo 
celkově málo, dospěl i Český hydrometeorologický ústav a stejně tak  
i němečtí meteorologové, u kterých jsme zaznamenali zmínku, že letos 
bylo v Bavorsku nejméně bouřek za 50 let.

S tím vším souviselo i to, že jsme toho letos kolem bouřek opravdu moc 
nevyfotili. Pár fotek jste mohli již vidět v předchozím vydání KIZOBu a 
od té doby stojí za zmínku snad jen slabá bouřka 25. července, kdy se 
nám z domova povedlo vyfotit pár blesků.

Když nebyly bouřky, tak se musel člověk spokojit i s jinými úkazy  
a jedním z nich byla i konjunkce Venuše a Jupiteru 12. srpna ráno.

Až 4. září, a to po dlouhé době, se vyskytla vzácná příležitost fotograficky zaznamenat několik tzv. stratosférických blesků nad 
bouřkovým systémem v Německu, kdy pozorované jevy mohly být od nás přibližně 250 km daleko. Na deseti snímcích se podařilo 
najít tyto vzácné jevy – Red sprites neboli rudé skřítky, přičemž dva byly zatím nejlepší, co se nám povedlo vyfotit.

No a 7. září bylo poměrně mediálně avizované úplné zatmění 
Měsíce, které jsme mohli pozorovat kolem 20. hodiny večerní, kdy 
již plně zakrytý Měsíc vycházel nad horizontem. Bohužel ten den 
panoval docela opar, takže se Měsíc objevil až poměrně vysoko 
nad obzorem, a tak plánované kompozice s nějakým význačným 
objektem v zákrytu moc nevyšly.
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INZERCE



Tel:	 954 227 341

PO:	 11:00 - 12:00  	 13:00 - 18:00
ÚT:	 8:00 - 12:00 	 13:00 - 15:00
ST:	 11:00 - 12:00 	 13:00 - 18:00
ČT:	 8:00 - 12:00 	 13:00 - 15:00
PÁ: 	 8:00 - 12:00 	 13:00 - 15:00

  

Obecní úřad Brandýsek
Tel.:	 312 283 701	
PO: 	 7:30 - 12:00 	 13:00 - 17:00 
ÚT:	 7:30 - 12:00 		           
ST:	 7:30 - 12:00 	 13:00 - 18:00 

HASIČI Brandýsek
Tel.: 721 955 381
E-mail: jsdhbrandysek@seznam.cz	       

INFORMACE - pošta Brandýsek INFORMACE - obecní úřad
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TIRÁŽ

HASIČI BRANDÝSEK OPĚT VE FINÁLE !
Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce Brandýsek bude již po třetí usilovat o prestižní ocenění v jubilejním 15. ročníku Ankety 
dobrovolní hasiči roku. Jednotka se v roce 2016 umístila na druhém místě, v roce 2013 se sbor umístil na místě třetím. Do sbírky jim 
tak chybí „jen“ první místo, a proto prosí o pomoc širokou veřejnost. 

Tentokrát hasiči Brandýsek do finálové pětky postoupili díky zásahu u požáru plynové přípojky v Brandýsku. Jednalo se o složitý 
zásah, kdy se požár od plynové přípojky rozšiřoval na sousední rodinné domy. Spolu s profesionálními hasiči z Kladna a Slaného se 
hasičům domy podařilo uchránit. K hlavnímu uzávěru plynu v ulici se pak museli prokopat ručně. 


